



**Samodzielny Publiczny
Zakład Opieki Zdrowotnej
w Rypinie**

REGON: 910858394

NIP: 8921296985

Nasz znak: SP ZOZ/ZP/TP - 7/1/2024
Nasza data: 18.09.2024 r.
Numer ogłoszenia : BZP nr 2024/ 00497063/01 z dnia 12.09.2024
Termin składania ofert: 20.09.2024 r. godzina 10.00
ZMIANA OGŁOSZENIA:
Zmiana ogłoszenia: BZP nr 2024/00504419/01 z dnia 18.09.2024r
Termin składania ofert: 25.09.2024 r godzina 10.00

**Wykonawcy - Dostawcy
postępowania przetargowego
ZP/TP- 7/2024**

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Rypinie uprzejmie informuje, że w dniu 17.09.2024 r. wpłynęły zapytania dotyczące postępowania przetargowego : pn. „Dostawa paliw do karetek, samochodu osobowego i agregatu prądotwórczego „

Pytania do SWZ:

Pytanie nr 1

Wykonawca prosi o odstąpienie od narzuconego min. Rabatu w wysokości 1 %. Po analizie litrażu oraz innych czynników, Wykonawca powinien sam zdecydować o przyznanej wysokości oferowanego upustu (modyfikacja SWZ, formularz cenowy).

ODPOWIEDŹ: TAK, Zamawiający odstąpił od wymogu zastosowania obligatoryjnego upustu w wysokości min. 1 % upustu . Zastosowanie upustu i jego wysokości, Zamawiający pozostawia do decyzji Wykonawcy

Pytanie nr 2

Wykonawca prosi o doprecyzowanie zapisu §1 ust. 11 oraz 11.1 wzoru umowy na:

„W przypadku utraty, zniszczenia lub kradzieży Karty Flotowej, Zamawiający zobowiązany jest do natychmiastowego powiadomienia telefonicznie Wykonawcy pod numerami: (od poniedziałku do piątku w godzinach od 7.00 do 15.00) lub pod nr infolinii (poza godzinami pracy oddziału) w celu zastrzeżenia utraconej Karty Flotowej oraz dodatkowo dokonać potwierdzenia pod adresem e-mail..... Zgłoszenia utraty Karty Flotowej przyjmowane są całodobowo na infolinii we wszystkie dni tygodnia. Przy każdym zgłoszeniu utraty Karty Flotowej należy podać numer utraconej Karty Flotowej, typ, nazwę Zamawiającego oraz numer rejestracyjny lub nazwisko kierowcy, na które została wystawiona Karta Flotowa. Zamawiający zobowiązany jest do udostępnienia Wykonawcy wszelkich informacji dotyczących okoliczności utraty Karty Flotowej, których Wykonawca może zażądać. Wykonawca bezpłatnie wyda duplikat karty lub dokona wymiany karty zniszczonej na nową nie później niż w ciągu 15 dni roboczych od daty zgłoszenia”.

„Zamawiający ponosi odpowiedzialność za szkody poniesione na skutek transakcji dokonywanych z użyciem utraconej lub skradzionej Karty Flotowej. Wykonawca przejmuje odpowiedzialność za Transakcje Bezgotówkowe dokonane przy użyciu utraconej lub skradzionej Karty Flotowej po upływie

2 godzin, licząc od momentu przyjęcia przez Wykonawcę zgłoszenia o utracie, zniszczeniu lub kradzieży Karty Flotowej pod warunkiem, że zawiadomienie o utracie, zniszczeniu lub kradzieży Karty Flotowej zostało dokonane przez Zamawiającego w trybie określonym w poprzednim ustępie niniejszej umowy”.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na dodanie proponowanego Zapisu.

Pytanie nr 3

Prosimy o usunięcie zapisu §1 ust. 17 wzoru umowy i umieszczenie rozszerzonego zapisu do §4 wzoru umowy o treści: „Za przyczyny za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca nie uważa się zdarzeń losowych (np. brak prądu), modernizacji stacji, wyłączenia stacji, dostaw paliwa na stację, awarii systemu obsługi. W przypadku wystąpienia w.w. zdarzeń, Zamawiający zobowiązuje się tankować na kolejnej stacji znajdującej się najbliżej siedziby Zamawiającego niezależnie od zakresu km oraz godzin otwarcia. Wykonawca z tego tytułu nie będzie ponosił kar finansowych”.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ww zapisu

Pytanie nr 4

Wykonawca zwraca się z prośbą usunięcia zapisu §2 ust. 2 wzoru umowy. Zakaz cesji niesienie za sobą podwyższone ryzyko wystąpienia problemów z płynnością finansową, w związku z tym Wykonawca nie akceptuje takiego zapisu.

ODPOWIEDŹ: Zakaz cesji wynika z art. 54 ust. 5 ustawy o działalności leczniczej, nie jest możliwa bez zgody Starostwa Powiatowego w Rypinie.

Art. 54 ust. 5 czynność prawna mająca na celu zmianę wierzyciela samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej może nastąpić po wyrażeniu zgody przez podmiot tworzący. Podmiot tworzący wydaje zgodę albo odmawia jej wydania, biorąc pod uwagę konieczność zapewnienia ciągłości udzielania świadczeń zdrowotnych oraz w oparciu o analizę sytuacji finansowej i wynik finansowy samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej za rok poprzedni. Zgodę wydaje się po zasięgnięciu opinii kierownika samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej.

Pytanie nr 5

Wykonawca prosi o zmianę treści w §2 ust. 7 wzoru umowy z „.....dopuszcza również możliwość” na „lub możliwość samodzielnego poboru.....”.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający zmienia treść § 2 ust. 7 na;

Zapłata za zrealizowane dostawy paliwa będzie następowała na podstawie wystawionych faktur VAT, w terminie co najmniej 30 dni od daty wystawienia faktury VAT, na rachunek bankowy podany na fakturze. W celu usprawnienia procesu otrzymania przez Zamawiającego faktury VAT, Zamawiający dopuszcza możliwość otrzymywania faktur (w tym faktury korygującej, duplikatu) w formie elektronicznej (e-faktura) na adres e-mail: sekretariat@spozorypin

Pytanie nr 6

Prosimy o dodanie zapisu do §2 ust. 12 wzoru umowy o treści:

„W przypadku elektronicznych kart paliwowych: Jeżeli Zamawiający nie dokona zapłaty w terminie, Wykonawca naliczy odsetki ustawowe za każdy dzień opóźnienia oraz wezwie Zamawiającego do niezwłocznego uregulowania należności. Niezależnie od powyższego, w sytuacji określonej w zdaniu

poprzednim, Wykonawca ma prawo zablokować wszystkie Karty Flotowe Zamawiającego, aż do momentu zapłaty zaległości. Do czasu uregulowania należności Karty Flotowe będą umieszczone na liście kart zablokowanych i skuteczne posługiwanie się nimi nie będzie możliwe. Odblokowanie Kart Flotowych nastąpi w ciągu 24 godzin od dnia otrzymania przez Wykonawcę potwierdzenia dokonania zapłaty zaległych należności".

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie ww zapisu

Pytanie nr 7

W celu zachowania zasady traktowania równego obu stron, prosimy o doprecyzowanie jednakowo nałożonych kar. Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu §4 ust. 1-2 wzoru umowy na:

- 1) *Zamawiający zapłaci Wykonawcy kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Zamawiającego w wysokości 5 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto.*
- 2) *„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 5 % od niezrealizowanej części wartości umowy brutto”*

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 8

Wykonawca prosi o modyfikację zapisu §4 ust. 5 wzoru umowy na: *„Strony umowy są uprawnione do dochodzenia odszkodowania uzupełniającego, gdy kary umowne nie pokrywają poniesionych szkód”*

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 9

Wykonawca prosi o dodanie zapisu do §5 ust. 1 pkt 2) wzoru umowy o treści: *„ i po pozytywnym rozpatrzeniu procedury reklamacyjnej u Wykonawcy: Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.*

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie ww zapisu

Pytanie nr 10

Prosimy o ujednoczenie zapisów dla obu stron w §5 ust. 1 pkt 5) i ust. 2 wzoru umowy na: *„W razie wystąpienia istotnych zmian okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, obie Strony mogą odstąpić od umowy w terminie 30 dni od powzięcia wiadomości o powyższych okolicznościach. W takim wypadku dana Strona może żądać jedynie wynagrodzenia należnego mu z tytułu wykonania części umowy”.*

ODPOWIEDŹ: 1. Zamawiający może odstąpić od umowy;

1). w terminie 30 dni od dnia powzięcia wiadomości o zaistnieniu istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy lub dalsze wykonywanie umowy może zagrozić podstawowemu interesowi bezpieczeństwa państwa lub bezpieczeństwu publicznemu;

2). Jeżeli zachodzi co najmniej jedna z następujących okoliczności

a) Dokonano zmiany umowy z naruszeniem art. 454 i art. 455

b) Wykonawca w chwili zawarcia umowy podlegał wykluczeniu na podstawie art. 108

2. W przypadku, o którym mowa w ust. 1 pkt. 2 lit. a, Zamawiający odstępuje od umowy w części, której zmiana dotyczy.

3. W przypadkach, o których mowa w ust. 1, Wykonawca może żądać wyłącznie wynagrodzenia należnego z tytułu wykonania części umowy .

Pytanie nr 11

Wykonawca prosi o wyjaśnienia zapisu §5 ust. 3 wzoru umowy. Ceny na stacjach nie są cenami stałymi, zatem Zamawiający dokonuje płatności po cenach jednostkowych brutto, bieżących występujących w momencie tankowania na stacji paliw. W przypadku obniżenia/podniesienia cen, które są uzależnione od wielu czynników i nie są zależne od Wykonawcy, przez co Zamawiający rozumie poniesienie znacznych strat przez Wykonawcę ?

ODPOWIEDŹ; zapis w § 5 ust. 3 – skreśla się

Pytanie nr 12

Czy Zamawiający przychyli się do prośby dodania zapisu do §5 ust. 6 wzoru umowy o treści: *"Każdej ze stron przysługuje prawo rozwiązania umowy za 14-dniowym wypowiedzeniem w formie pisemnej pod rygorem nieważności"* ?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 13

Prosimy o dodanie zapisu do §5 ust. 7 wzoru umowy o treści: *„Wykonawca może wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym, jeżeli Zamawiający zalega z zapłatą wynagrodzenia za okres dłuższy niż 30 dni”*.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 14

Wykonawca zwraca się z prośbą o dopuszczenie aby w sprawach nieuregulowanych umową, obowiązywał również Regulamin Używania Kart Flotowych u Wykonawcy, czyniąc jednocześnie z regulaminu załącznik do umowy.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający na etapie postępowania nie może wyrazić zgody na wprowadzenie Regulaminu Kart Flota jako załącznika do umowy. Po wyłonieniu najkorzystniejszego Wykonawcy i zapoznaniu się z treścią Regulaminu, Zamawiający będzie mógł podjąć taką decyzję .

Zatwierdzam :

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
w Rybniku
Monika Tryniszewska Skarżyńska